

# 永康日报

2020年7月  
庚子年六月初二  
星期三 今日16版  
第9629期

22



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 民革永康市基层委员会顺利换届 金政寄语民革党员旗帜鲜明讲政治、围绕大局有作为、常抓不懈提素质

首席记者 陈晓苏

本报讯 7月21日,民革永康市基层委员会第二届第一次党员大会召开,标志着民革永康市基层委员会换届工作顺利完成。金华市政协副主席、民革金华市委主委荣安华,我市领导金政、胡天忠、喻文明、朱茂均出席大会。

荣安华代表民革金华市委对大会的召开表示祝贺。他说,民革永康市基层委员会始终把思想建设放在首位,开展了内容丰富的主题教育,在围绕中心议政建言的同时,坚持以多种形式开展社会服务,创新推行党员发展积分制,不断强化阵地建设。希望通过此次大会,总结经验,继往开来,坚定信念,巩固政治共识,高点站位,打造一流支部,围绕中心,积极参政履职,在各个领域争当排头兵、勇为先行者,把永康民革的各项工作推上更新更高的台阶。

中共永康市委书记金政充分肯定民革永康市基层委员会工作取得的成效。他指出,近年来,民革永康市基层

委员会紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的特点优势,积极开展调查研究、建言献策,为促进经济平稳健康发展与社会大局和谐稳定作出了贡献。下一步,民革永康市基层委员会及广大民革党员要旗帜鲜明讲政治,让理想信念之火薪火相传、生生不息;围绕大局有作为,让履职尽责之火薪火相传、生生不息;常抓不懈提素质,让自身建设之火薪火相传、生生不息,为永康实现高质量发展广泛凝聚各方智慧和力量。

金政强调,广大民革党员要牢固树立四个意识,增强四个自信,坚决做到两个维护,增进对中华民族伟大复兴和中国共产党领导的政治认同,与中国共产党在建设和发展中国特色社会主义的道路上同心同德、同向同行,在落实各项决策部署上与中共永康市委保持一致,让新时代多党合作在永康大地上展现出勃勃生机。尤其是要立足本职、脚踏实地,参政议政再主动些,建言献策再深入些,沟通联系再密切些,多提

有温度、接地气的意见建议,多出高质量、高水平的监督议政成果,多谋党委政府所需、人民群众所盼的务实之策,多做释疑解惑、协调关系、排忧解难的工作,立志成为推动永康高质量发展主力军中的骨干力量,促进左右协力、上下同心,为永康发展营造良好环境。

金政强调,民革永康市基层委员会要以更高标准、更严要求、更实作风,全面加强政治、思想、组织、制度、作风建设,进一步提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决问题能力,真正做到参政参到关键处,议政议到点子上。他表示,中共永康市委将一如既往地坚决贯彻执行多党合作和政治协商制度,坚持长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针,支持包括民革在内的各民主党派加强自身建设,为民主党派履行职能创造更好的条件,努力构建和谐的社会主义政党关系。

大会听取了吕文广代表民革永康市基层委第一届委员会所作的工作报

告,选举产生了民革永康市基层委员会第二届委员会,马雄鹰当选主委,陈利新、程真、陈欣欣当选副主委,施志广、徐佩红、李晶当选委员。

**永康农商银行**  
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
浙江农信 贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
外汇结算找中行

**拥军优属 拥政爱民**  
永康市双拥工作领导小组办公室 宣  
永康市退役军人事务局

**距第11届中国(永康)国际门业博览会开幕**  
还有 **05** 天



热烈祝贺第十一届中国(永康)国际门业博览会隆重举行

# 一城繁华 心归万达

建筑面积 **115m<sup>2</sup> - 157m<sup>2</sup>宽幕豪宅**

建筑面积 **40m<sup>2</sup> - 110m<sup>2</sup>精英公寓**



醇熟配套



万达之巅



近邻轻轨



优质幼教



生态秘境



品质精装

74万方地标级综合体

高端购物中心 | 商业步行街 | 宽幕豪宅 | 精英公寓 | 万达影院 | 星级酒店



效果图

VIP LINE  
0579

**8928 9999**

城市  
展厅

总部中心金品大厦一楼东侧

开发商:浙江荣城房地产开发有限公司

晴到多云,午后局部有雷阵雨

最高温度  
36°C~37°C

晴到多云,午后到夜里局部有阵雨或雷雨

最低温度  
26°C~27°C

更多信息请关注永康气象 微信号永康气象信息网 www.ykqx.cn